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1 Jahr (y) = 360 Tage (d)
1 d =24 Stunden (h)

1 h =60 Minunten (min)
1 min = 60 Sekunden (s)

1 s =1000 Millisekunden (ms)
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Geschwindigkeit

1 Kilometer pro Stunde (km/h) = 1000
Meter pro Stunde (m/h)

= 16,67 Meter pro Minuten (m/min) =
0,277 Meter pro Sekunde (m/s)

Die Umrechnungszahl von km/h in m/s
ist 3,6.

Wenn ich km/h in m/s umrechne, muss
ich durch 3,6 teilen. Wenn ich m/s in
km/h umrechnen will, muss ich mit 3,6
multiplizieren.

Achtung! Hier muss man tatséchlich von
der gréBeren in die kleinere Einheit
umrechnen, indem man den Wert teilt, und
beim Umrechnen der kleineren in die
groRere Einheit muss man multiplizieren!
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Mafie und ihre
Einheiten

geschrieben von

Judith Kuck-Bésing
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